DAP AN TUAN 26 Tir 04/5/2020 dén 09/05/2020
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Bai 59 (Sgk/33) Tinh
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Bai 60 (Sgk/33) Tim x, biét:
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PAP AN: LUYEN TAP

Bai 1: Tinh
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Bai 2: Tim x, biét;
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Bai 3: Luc 6 gio 50 phdt ban Viét di xe dap tir A dé dén B véi van téc 15 km/h. Lic 7 gio
10 phit ban Nam di xe dap tir B dé vé A vai van téc 12 km/h. Hai ban gap nhau ¢ C lic 7
gio 30 phut. Tinh quang duong AB?

Giai

Viét di tir A dén C mét;



7 gio 30 phat — 6 gio 50 phat = %gic‘r
Nam di tir B ¢én C mat:
7 gics 30 phiit — 7 gios 10 phit = %gic‘w
Quang duong AC la:
15.2 =10km
3
Quang duong BC la:
12.1 =4km
3

Quéng duong AB la: 10+4=14km

DAP AN Bai : PHEP NHAN PHAN SO

Bai 1: Nhan cac phan sd( chd y rdt gon néu c6 thé)
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Bai 2: Tim x, biét:
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